
 

v r i j d a g   2 7  o k t o b e r  2 0 2 3  

   A l g e m e n e  l e d e n v e r g a d e r i n g  
             
Aanwezigen:    21 leden, inclusief 7 bestuursleden 

                   
Opening: Voorzitter opent de vergadering om 20:09 

Mededelingen 

Hiltjo de Groot heeft zich afgemeld. 

Verslag ALV 28 oktober 2022 

Marcel leest de notulen van 2022 voor. 
Er zijn geen vragen. 

Verslagen commissies 

Botenclub bestaat 50 jaar. 
Het plan is om de beschoeiing te vervangen. 
Het ledenpeil is gelijk aan vorig jaar.  

Speeltuin: 
Wordt goed gebruikt door jonge aanwas. 
Verder weinig nieuws. 

Keet: 
Wordt frequent gebruik van gemaakt. 

Reannimatieclub: 
Er zijn 13 cursisten 
De herhalingscursus vind plaats in november 

Dorpsrandpark: 
De palen van de afrastering worden vervangen. 
In 2024 wordt de noodweg vervangen door een permanente weg. 



Pits: 
Er wordt 9 keer per jaar papier opgehaald. 
Per inzameling levert dit 3500-4000 kilo papier op. 
De prijs ligt momenteel op 45 euro per ton.. 
Er zijn voldoende vrijwilligers. 

Dorpsfeest: 
Het 11e feest heeft plaatsgevonden. 
Is goed bezocht, het weer was goed, het was een geslaagd feest. 
Komend jaar wordt een andere locatie gezocht ivm de versterking van de Velemansdroom. 

Kinderactiviteiten: 
Is weer op poten gezet 
De georganiseerde activiteiten waren een groot succes. 
Er is wat subsidie verstrekt voor organisatie van de activiteiten. 
Het aantal kinderen in het dorp is toegenomen. 

Vragen: 
Erwin Poot: De wal van de ijsbaan wordt vertrapt door de schapen uit het dorpsrandpark. 
Bij wie moeten we zijn om dit probleem voor te leggen? 
Er wordt aangegeven dat Siert hierin het aanspreekpunt is. 
Jan Lesman: De consumpties waren slecht gekoeld op het dorpsfeest, kan dit volgend jaar 
beter? 
Aries antwoordt: We hebben een koelinstallatie gehuurd, we hebben hem wellicht te lauw 
ingesteld. Hij voegt eraan toe dat er officieel  geen flessen bier meer geserveerd mogen 
worden maar bekers. 
We hebben toch flessen geserveerd. 

Overzicht bestuursactiviteiten 

Activiteiten van november 2022 tot september 2023: 
Tafelverkoop, Sjoelkampioenschappen, speurtocht, koude neuzentocht, toneel, dodenher-
denking, Tjuchster dörpsvermoak, buurt bbq van Remia. 

Onderwerpen vergaderingen: 
Windfonds Geefsweer, versterking gebouwen, dorps/gebiedsvisie, statuten vereniging en 
stichting ivm de wet WBTR 
Verder overleggen/onderhoud met de gemeente, 6 schilddorpen, sportclub, ijsclub, water-
stofnetwerk en versterking. 
Tineke geeft aan dat we als bestuur alles doen wat binnen ons vermogen ligt maar dat we de 
dorpsbewoners hierbij hard nodig hebben. 
we bedanken bij deze iedereen, ook onze sponsoren, vrijwilligers en onze webmaster. 
Klaas vertelt dat het windfonds Geefsweer is opgericht om omwonenden te compenseren 
voor slagschaduw en geluidsoverlast. 
Omliggende dorpen krijgen een compensatie om in het dorp te bestedenTjuchem heeft een 
aanvraag voor een nieuwe zwemsteiger gedaan. 
Deze kost 17.000 euro waar hij vroeger slechts 1000 euro kostte. 
We kunnen per jaar 30.000 euro besteden. 
Komend jaar is een optie om de container voor de ijsclub te vervangen. 



Mariska vertelt iets over de gebiedsvisie: 
Er is veel geschreven door “La for sale” maar daar is niets mee gebeurd. 
Vanuit de gemeente is er nu een gebiedsregiseur, Harriët Wierts. 
We hebben een projectenlijst opgesteld waar we mee aan de slag gaan. 
We kunnen een subsidie aanvragen van 200.000 euro. 
Vraag Janny Medema: Gaat de brug in de Koopmanslaan weer hersteld worden voor auto-
verkeer? 
Tineke geeft aan dat dit niet gebeurt, de brug wordt waarschijnlijk vervangen maar niet voor 
autoverkeer. 
Ciska merkt op dat de tafelhuur van de tafelverkoop erg hoog is. 
Als de opbrengst zo’n dag 15 euro bedraagt mag je blij zijn maar je haalt de huur er niet uit. 
Hier wordt naar gekeken. 
Erwin Poot: Wanneer begint de versterking van de Veelemansdroom? 
Klaas: Men is aan het onderzoeken hoe het pand gebouwd is. 
De verwachting is dat er veel moet gebeuren. 
Er zal ook geïsoleerd worden, zowel wanden als plafond. 
Er wordt een warmtepomp geïnstalleerd en de zonnepanelen van de Plaaisterploats worden 
op de sporthal geplaatst en de Plaaisterploats krijgt nieuwe panelen.  
er zal gestart worden rond 1 april 2024. 
Er wordt een noodsporthal geplaatst gedurende de versterkingsperiode. 

Pauze 
  

Financieel verslag 

Fokkolina neemt het verslag door. 

Verslag kascontrole 

Anouk: geen opmerkingen, was allemaal goed. 
Anouk is aftredend en Ciska Niehof  is aantredend als nieuw kascontrole lid 

jaaroverzicht stichting Dorpshuizen 

Klaas geeft uitleg over de versterking en de verduurzaming van de gebouwen. 
Vraag Erwin Poot: Betaalt iedereen die de versterking doormaakt eigen geld? 
De koppelkansen zijn voor eigen rekening. 
Anouk: Gaan de kosten na de verduurzaming naar beneden? en kunnen de maatregelen uit? 
De kosten zullen inderdaad dalen 

Bestuursverkiezing 

Er hebben zich geen nieuwe kandidaten gemeld. 
Aries en Mariska worden herbenoemd. 



Rondvraag 

Janny: Wordt de sporthal van boven schoongemaakt? 
Klaas: niets van gehoord van de schoonmaker vorig jaar. 
Diana: Kan er iets gedaan worden aan de katten-poep in de speeltuin? 
Een oplossing kunnen rubberen tegels zijn, Mariska noteert dit op de “wensenlijst”. 
Anouk geeft aan dat de speeltoestellen ernstig verouderd zijn. 
Tineke geeft aan dat de gemeente er niets meer aan doet. 
De aanhoudende wespen-overlast in de sporthal wordt aangehaald. 
Klaas: Het is onbekend waar het nest zit, is daardoor weinig aan te doen. 
Ze zijn nu langzaam aan het afsterven. 
Tony geeft aan het onverantwoord te vinden om de pubquizz in de sporthal te houden zon-
der dat er maatregelen genomen worden. 
Klaas zegt toe hier goed naar te kijken. 
Jan Lesman: De oprichters van “De Keet” wilden een reünie organiseren maar dat werd te-
gengehouden door het bestuur. 
Tineke geeft aan dat de vraag was of er een reünie georganiseerd kon worden, er werd niet 
bij vermeld dat het door/voor de oprichters was. 
Dit is geweigerd, ook in overleg met Grietha,  op grond van het voornemen om een BBQ te 
houden in een warme droge periode waardoor brandgevaar ontstaat en De Keet is voorals-
nog onverzekerd.   
Tineke geeft voorts aan niet gediend te zijn van de reacties destijds via de app. 
Dit was over de grens. 

Sluiting 

      Voorzitter sluit de vergadering om 22:20


